

PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
Egész évre 180 Lei Félévre . . . 90 Lei
Negyedévre 45 Lei.

Választás után

vagyunk, amikor elássák a harci bárdot, a szenvedélyek tüze elhamvad és az Élet megy a maga útján. Néhány napig még beszélnek róla, megmegtárgyalják a velejáró eseményeket, kis epizódokat, pár nap múltán már nem érdekes beszéd-tárgy, unalmassá is válik, még akkor is, ha oly magasan is lángoltak fel a lelkesedés tüzei...

Két jelölt között folyt le a nagy mérkőzés, mely nálunk és az ország egy másik megyéjében két ideológia harca volt, melyre felfigyelt az ország, sőt a külföld is, a jelöltek közül egynek nyernie kellett s a másikkal belenyugodni abba, hogy az általa képviselt eszmét a többség nem heyeseli, sőt elveti.

Alkotmányos ország gyönyörű intézkedése, törvénye a titkos szavazás, mely lehetővé teszi, hogy állampolgári jogait gyakorló egyén lelkiismereti felelősségére nyilatkozzon meg. Jog ez. de egyben kötelesség is. Az ország közvéleménye két megyén keresztül megszólalt és hitvallást tett amellett, hogy hiva a demokráciának s elvet magától minden kísérletet, mely az emberi jogok szabadsága ellen irányul. A titkos szavazás szentesítette azoknak fáradságos munkáját, akik a demokrácia érdekében sikraszállottak.

A győztes POP GHITA lett, a Demokratikus Blokk jelöltje, aki eltekintve egyéniségétől, nagyműveltségével és széleskörű tudásával, tiszta és értékes közéleti múltjával a parlamentnek tekintélyes, munkás és kiemelkedő értékű tagja lesz.

A választás lezajlott, a harci szenvedélynek is el kell mulnia és a vesztes pártnak el kell felejtenie a balsikert, nem szabad megsértenie ennek a tiszta választásnak szépségét azzal, hogy a siker elmaradásának bünbakkjait keresse és bele kell nyugodnia abba, ami

már annyiszor megtörtént, hogy a választás eredménye sohasem biztos...

Itt kell még megjegyezni és elismeréssel kell adózni a tökéletes rendért, mely megyénkben honolt, mely apró kis kizökkenésektől eltekintve, a hatóságok körültekintő, lelkiismeretes munkáját dicséri.

Szép küzdelem volt ez, melyben az erősebb győzött...

A hétről...

Farsang hercege sutbadobja jelmezét, mely tanuja volt sok vidám este bohóságainak, amikor hushagyókedd éjjelén még kitornbolja magát, elkotródik az utból s fanyar arckifejezéssel bucsuzik: „A viszontlátásra!”

A Farsang az idén is rövid volt, amiként életünk minden farsangja rövid, a hamvazószerdák és böjtök ideje hosszú és kivárhatatlannak tűnik. Bár az ideai farsang messze mögötte maradt más évek farsangjainak, meg kell állapítani, hogy néhány nagyon szép mulatságot rendeztek a jótékonyág jegyében, de egyiknek hangulata sem volt a valódi. Hiányzott belőle valami, ami a bohémós, léhas könnyelműsége hajló hangulatot megteremt. Volt multság, melyen ötvenezer Lei is megfordult s gazdát cserélt, a kiadások azonban megemészlették s általában egyegy multság megrendezése rengeteg költséget igényelt. Ezért sincs baj, mert a báliszezon alatt sok iparág, foglalkozás lendül fel s a sok multság rendezésének egyik célja volt ez a múltban. Tessék kiszámítani, hogy hány bál volt az idén, hozzávetőlegesen mennyi pénz jött forgalomba, pénz, mely megcsinálta körforgását s lendületet vitt iparba és kereskedelembe.

Hogy az ideai farsangnak nem volt meg a régi zámatja s nem volt

igazi hangulata, annak talán az is az oka, hogy nem volt elegendő pénz hozzá. De ugyan ki emlékezik még olyan farsangokra, amikor a mulatságokra elegendő pénz állott rendelkezésre, mert pénzhány mindég volt, nem ujkéletű jelenség!

Sőt! Nagyon régi megállapítás, hogy akinek pénze van, annak mindég farsangja van s aki szűkében van a pénznek, vagy egyáltalán nincs pénze, annak csak vigasztaló érzés, hogy a farsang már elmúlt...

Azért nem kell nagyon busulni farsang elmúltán, mert minden mulandó földi világunkban, miért épen a farsang tartana örökké...!

A „Zsilvölgyi Napló“

legutóbbi száma újra nekiszaladt lapunknak s előbbi lapszámunkban »Aki haragszik, annak nincs igaza...« című vezércikkünk megállapításait a maga köntöséből kiforgatva, a saját elgondolásaival fűszerezve találta oda az olvasóknak. A nem kicsit izléstelenhangú cikk »A zsilvölgyi liberális párt kisebbségi tagozata« aláírást viseli. Utánajárva a dolognak, megállapítást nyert, hogyha ez a tagozat nem a holdban van, akkor bizonyára a Zs. N. szerkesztőségében honol, mert senki lapársunknak a közlemény megírására utasítást nem adott, egy kis választási érdemhajhászás volt, semmi más. A helybeli liberális párt egyik tekintélyes vezetőemberével folytatott eszmecsere gyorsan meggyőzött bennünket arról, hogy a cikk háttérében mi húzódik meg.

Nem akarunk vitába bocsájtkozni lapársunkkal, megállapításainak javarésze rácafoltak az események s aki a két lapot egymás mellé tette, amennyiben érdeklődött utánuk s a kettőnek propagandahangját lemérte, megállapításait boncolni kezdte, az gyorsan megalkotta a maga véleményét arról, hogy mi az a demagógia. Feltételezzük olvasóközönségünkönkről, hogy ismerik a meghatározás jelentőségét, igazi értelmét és alkalmazásának helytállóságát. A Zs. N. részére mégis meg kell magyaráznunk, mert ugylátszik, hogy nem ismeri a szó értelmét. A demagógia azt jelenti, szabatosan lefordítva, hogy »népbolondítás, izgatás, a szervezett bujtogatás«. Aki tehát azt hirdeti, hogy a demokráciának, a »népnek kedvező, népies irányú, egyenjogú« eszméknek kell sikerét kivívni, ezért kell dolgozni minden felvilágosodott embernek, szóval aki ezt

hirdeti, az népbolondító? A Zs. N. úgy érzi, hogy ez népbolondítás? Ilyen eszmékért, emberi szabadságért küzdeni, az demagógia?!

Ad vocem: Eszme! Vannak eszmék, amikért küzdenek a vértanuság vállalásával s vannak eszmék, amiket esengő arannyal fizetnek. Vannak, akik az egyiket, vannak, akik a másikat szolgálják. Az az eszme, mely felette áll, nemesít, az mely alatta áll a megfizettségnek, undort kelt. Az eszmenélküli elbutult ember különben sem tud mértéket tartani s csodálkozni, hogy az ilyen embertípus kialakulását akarná a Zs. N. elősegíteni a »Harcolj az igazságért« jel-szó alatt. Az elbutult embernek nincs kialakult véleménye és nem megbízható politikai alany, meglehetősen felvilágosodott világunkban.

Cikkének több megállapításával vitába bocsájtkozni nem óhajtunk annál is inkább, mert hiszen elveszítette aktualitását időközben, csak annyit óhajtunk megemlíteni, hogy nem illik idegen bőrbe bujva szurkálni jobbra és balra, hanem ki kell állni a küzdőterre, hadd lássa mindenki, mit mond a költő, a haladás rendíthetetlen harcosa és mit mond a szerkesztő, amikor az »eszme« nem számít, csak a profit...

És még egyet! Köszönjük a Zs. N.-nak, hogy olyan kedves volt és hozzásegített bennünket a győzelemhez, a Demokrata Blokk hátalattal szívvel gondolt munkásságára, mert azok a sorok, amiket legutóbbi lapszámában papírra vetett, minden programbeszédnél jobb hatással voltak a közönségre, mely meglátta az igazi arcát a »népboldogítás«-nak, ahogy azt a Zs. N. elképzelte. Feltételezzük, hogy laptársunk propaganda-írásait értelmes, lehiggadt emberek olvásák, sőt hisszük, hogy az egész megye területén terjesztette a lapot. Feltételezzük ugyanis, hogy az egész megye területére jutott belőle, mert igen jó hatása volt, elriasztotta, még a leglelkesebb, párthü embereiket is és ez ellenfél táborába kergette...

Mi sohasem bántottuk laptársunkat a Zs. N.-t, érthetetlen, hogy miért vájkál unostalan belénk s miután szerinte nem eszmei alapon, mert abból nem lehet megélni, legfeljebb nyomorogni, bizonyára ez a nekünk-rohanás nála elveinek megfelelőleg, kielégítő elintézkést fog nyerni.

Szeretnők a vitát lezárni, bár rengeteg elmondani valónk volna még, sok-sok eszmetanról s nem keveredtünk volna ebbe a vitába, ha laptársunk nem provokálta volna. Néhány éve látjuk írásait, már megszoktuk ömlengéseit, soha nem kritizáltuk abban az örökéletű igazságban, hogy »ki mit hisz, úgy üdvözülni«, de most foglalkozunk vele — elveink ellenére — mert izléstelennek láttuk, hogy érvényesülési lehetőségének emelésére, belékköt...

Mi megyünk a magunk útján s erősen óhajtjuk, hogy laptársunk elégedjen meg elért sikereivel, ne provokáljon bennünket, hagyjon bennünket a mi irányunk mellett s szolgálja tovább békeséggel az általa elképzelt és a részére megalkotott »eszme«-t s ültesse tovább az érdemfákat, melyről zamatos gyümölcsöket óhajt szedni...

25-30.000 Lei

főkével rendelkező farsat keresek bevezetett főmegcikk gyártására. Bővebbet a kiadóhivatalban.

A nagyérdemű hölgyközönség szives tudomására hozom, hogy *március 1-én kalapszalonomat modern nőruha divatszabászáffal bővitem ki és minden igénynek megfelelően állók a hölgyközönség rendelkezésére.*

»MODE ANETTE«.

A București kávéházban

Csengeri Antal elsőrangú jazz-zenekara muzsikál.

Aiudi horok. Kifünő konyha. Büffe.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei

Tulajdonos:

BACHRACH BÉLA.

A »Mindenki Bálja«

szombaton este volt a Munkás Kaszinó termében, a városi időközi bizottság rendezésében. Meg kell állapítani, hogy ez a mulatság egyike volt a szezon legjobb mulatságainak s gondos rendezésével tűnt ki. A megjelent szép közönség reggelig volt együtt kitünő hangulatban.

A mulatságot nívós műsor vezette be. A bányazenekar Schwach Imre karnagy dirigálásával, kitünő és precíz előadásban mutatta be Kaludi »Pellias« című drámai nyitányát, mely után a gör. kel. énekkar Florea Ioan vezényletével néhány énekszámot adott elő, kifogástalanul. Sálgean Jenő liceumi tanár hegedűszámai élénk feltűnést keltettek s az előadó nagy muzikalitása mellett tettek bizonyosságot. A zongorakiséretet Bogdan Gheorghe mérnök látta el kitünően. Dr. Lăpădatu Constantin népdalokat énekelt Dr. Boeriu Emilné kíséretével. Dr. Lăpădatu eddig ismertük mint kitünő sebeszt, a nyáron bemutatkozott mint első footballbíró, ezalkalommal mint nagyszerű népdalénekes hódította meg a közönséget, mely percekig ünnepelte. Dr. Boeriu zongorakisérete a föle megszokott kiváló és fegyelmezett volt. A róm. kath. Énekkar Zuléger József dirigálásával néhány tiroli dalt énekelt, melyben a vezető szólamot (Jodler) Urih István vilte, bűségesen aratva elismerő tapsokat. A »Kék Duna Keringő« balett következett, melynek előadásában résztvett a róm. kath. vegyesénekkar Zuléger József dirigálásával, zongoranegykezessel Dr. Boeriu Emilné és Boier Irén, továbbá a következő táncosok: Huro Muci, Lázár T. Wohlmann, Marias N., Kövesdy Tuki, Szabó I., Schira B., Popescu L., Haiduc E., Kiss Baba, Páska Olga, Wagner Adél, Ulrich Baba, Marosi B., Wagner Tusi, Reisz Renée, Mózes M., Wenczel L., Győrösy I., Ulrich T., Steiner E., Bohne Baba, Bak A., Imling V., Martina M., Bobrovszky Baba és Szalai N. A balettet Vijdea János táncmester tanította be s az előadás az összes szereplőknek jól-megérdemelt sikert hozott. Gondos, fegyelmezett, józslésre valló beállítás volt, mely dicséretére válik szereplőknek és betanítónak egyaránt.

A műsor újra csak azt igazolta, hogy vannak városunkban tehetséges, kiforrott előadók, akik hivatásos művészeket megüldő mértékkel szerepelhetnek és vannak kiváló

műkedvelőink, akiket sokszor szerepeltetni kell, hogy gyakorlatban mkradjanak és hasonlóan szép estéket s előadásokat nyújtsanak a közönségnek, mely hálás volt és nem volt fősvény az elismeréssel.

A mulatság megrendezésében sokat fáradozott a rendezőbizottság, élén Dr. Moga Ionel polgármesterrel, de külön kell kiemelni Dr. Farcașiu Emil városi főjegyző, Russu Romul városi főszámvevő teljesítményét, akik segítőtársaikkal Sedian N., Szvoboda, Feiler városi tisztviselőkkel sokat fáradoztak az est sikere érdekében. A szegényalpra rendezett mulatság a kívánt sikerrel járt és a közönség szórakoztatása mellett, hivatásának megfelelőleg anyagiakban is kifogástalan volt.

FIBRA
férfi, női és
gyermekruhákban

Goldstein üzlet
kötött-szővőt
árukban

a legoicsóbb
beszerzési forrás!!!

GODEL - RÁDIO

a rádióipar, legcsodásabb alkotásaiból vásárolhat kedvező fizetési feltételek mellett a cég helyi ikerakátaban (Herz udvar) GODEL-RÁDIÓK a legmegbízhatóbbak!

Város szépitési program — szabad építkezés

A »Petrozsényi Ujság« január 31. számában »a közönség köréből« címen egy kis cikk látott napvilágot, amely cikknek fontossága, hordereje messze túl nő azon a kereten, amelyben megjelent.

A cikk beküldött levél, sőt több, panasza a közönség köréből azzal a szabad gazdálkodással, engedély nélküli heja-huja építkezéssel kapcsolatban, amely egy néhány év óta a Lunkán folyik.

A mindenkori városvezetőségnek féltve ápolott terve volt a Lunka-i részen egy olyan város résznek a kifejlesztése, amely, mint tisztviselői telep, vagy villanegyed alkalmas lett volna arra, hogy a nagyon disztelen és sématisztált bányászkoloniák ellensúlyozásaként egy kis városiasabb kinézetet adjon, kétségtelenül rohamosan fejlődő városunknak.

El kell ismernünk, hogy az egymás után sűrűn következő városvezetőségnek mindenke legfőbb gondjának, meleg szívügyének tekintette városunk rohamos szépitését és rendezését, sőt hála a nemes versengésnek, amellyel a városvezetőségek, egymáson túl óhajtának tenni, sikerült városunkat rövid idő alatt sok tekintetben a hasonló népességű városok fölé messze emelni.

Egyetlen terület a Lunka-i építkezés, ahol a város vezetőségének örökös szeme, éberségéből mintha vesztett volna... s csak így történhetett meg az a sok panaszt kiváltó visszaélés, amely néhány a Lunka-i tisztviselői telepre, villanegyedre sehogy sem illő vityillónak, faluvégi rozzant viskónak adott életet. Ez ellen az építkezési mód ellen joggal panaszkodnak azok, akik egy fejlődő város kereteibe mátan beilleszkedő

szép építménnyel óhajtanak hozzájárulni a város szépművészeti programjának a város vezetősége által annyira óhajtott megvalósításához.

Az elmúlt év őszén olvastuk, hogy Szatmár városának vezetősége 300 engedély nélkül épült építmény lebontására hozott szigorú határozatot. Vajjon a mi város vezetőségünk is megvárja amíg számlálatlanul épülnek a disztelenebbnél disztelenebb »Duda részi«, vagy »Derényesi házikók«? Nem!... ezt sehogy sem hisszük! Akkor mely tisztelettel kérjük a város tevékeny vezetőségét, méltóztassék már a kora tavaszon minden lehető elkövetni — akár a kár anyagi jóváértétele után is — hogy az engedély nélkül épült rozogant házikók a Lunka-ról eltűnjenek, különben ott ma-holnap senkinek sem lesz kedve építkezni. S marad a Lunka annak, ami eddig volt: veteményes kert vagy liba és marha legelő.

WERESS BÉLA

Kitűnő fekvésű,
jól jövedelmező ház a Str. Reg. Ferd.
forgalmas részén
előnyös feltételek mellett szabad kézből eladó.
Tőkebefektetésnek kiválóan alkalmas!
Bővebbet a kiadóhivatalban.

7 LEI a 100 oldalas
„DÉLIBÁB“
a legjobb magyar színház, film,
rádió hetilap.

Pontosan megjeleni

című, mult számunkban, megjelent cikkkel sokat foglalkoztak olvasóink körében s oly nagy számban adtak helyeslő véleményt, hogy feltételezhető volt, miszerint a legközelebbi előadáson legalább azok fognak megjelenni pontosan, akik elismerték a cikk igazát. Mi történt azonban? Az történt, hogy azok is megfelleltek róla, akik olyan nagyon elítélték a kését. A városi bál meghívója kihangsúlyozta, hogy az előadás pontosan 9 órakor kezdődik, 10 óra felé csak »félház« volt, a jegyeket már előre lefoglalták s a teljes közönség csak műsor közben 11 óra tájban futott be.

Lélekbuvár talán érdemesnek tartaná elmélyedni a közönség lelkivilágának vizsgálatába. A bölesekedő talán hasábokra szóló értekezést állítana össze vizsgálódásáról és megfigyeléseiről, teletüzdelve pontos bonctani adatokkal, melyek egyrészt alaposságát igazolná, másrészt érthetővé tenné az elkészű »egyed« lelki elváltozását. Az egyszerű megfigyelő — aki nem szeret problémákkal foglalkozni — igen hétköznapiasan állapítja meg ilyenkor, micsoda hanyag, neveletlen, rosszindulatu társaság az, mely megzavarja a közönség szórakozását. Aki a jegyét megváltja és beül a helyére, jogot nyert arra, hogy a hangversenyt, előadást zavartalanul élvezhesse. Milyen magasfoku tapintatlanság, nemtörődömség és udvariatlanság kell ahhoz, hogy a későnjövő közönség megzavarja szórakozásában. S ha már elkészt, várja meg az ajtóban, míg az előadó befejezi műsorszámát. Voltak széksorok, ahol állandóan álltak és helyezkedtek. A hátuk megett ülők nem láthattak semmit.

Néhány jótanáccsal szolgálhatunk! Aki elkészt, várja meg, míg az előadó műsorszámára leszalad. Akkor felgyult a villany és jobban látják, hogy ki jön talmi-előkelőséggel későn. Mert valószínűleg ugyis az a célja, hogy felhívja magára a figyelmet, Világosban jobban látják legújabb szabásu ruháját, míg sötétben csak a szemek dühös villanását látják s ahelyett, hogy elismerő »ah«-okat kapna, nem hízogó megjegyzéseket hall.

A másik tanács az lenne, jöjjön mindenki olyan későn, ahogy akar. Ugyis annyit könyörögtek már szinigazgatók, rendezők a közönség pontos megjelenéséért, ami falrahányt borsó maradt, próbáljuk már egyszer így is. Hátha több foganatja lesz. Elkésni már annyira megszokott, hogy már nem lehet sem elegáns sem sikkes, meg kellene egyszer próbálni ugyis, mi lesz akkor, ha a közönség pontos. Legközelebb ugy kellene csinálni, hogy a szépségversenyek mintájára »pontosság-versenyt« kellene rendezni, vagy az első vendégnek valami díjat kitűzni. Angliában biztosan megtennék, esetleg egy klub is akadna az eszme istapolására. Vagy ott nincs szükség rá, mert ott a világhíres »hidegvér« hazájában, órával a kézben érkeznek a kitűzött időpontban! Mert a skótok biztosan pontosak. Egy perccel az előadás kezdete előtt bizonyára a helyükön ülnek. Igazuk is van. miért is ajándékoznának egy pernyi szórakozást is, ha megfizettek érte...

Eladó ház.

Petrilán a kisvasuti állomás mellett, mely áll a szoba, konyha mellett helyiségekből, alkalmi áron.
Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

KÖSER FAJBUROKAT CSAK
ICZKOVITS-nál
kaphatunk Petrozeniben.

SHAKIROV

oroszművész képkiallítása a Bányász Gyógyszertárral szemben levő Schäffer-féle teremben megnyílt. Ez az lstenáldotta kivételes művész témáinak sokoldalúságával, rendkívül gazdag színhátásaival az utóbbi évek kiállító művészei fölé torony magassággal nő.

Előttek állanak szebbnél szebb, értéke-sebbnél értékesebb vásznai s valósággal felszivom azoknak kiáradó hangulatát s nem tudom hogy vajjon témáinak eredetiségét, sokoldalúságát, kiváló rajztechnikáját, vagy pazar szin-gazdagságát csodáljam leginkább? Témái felölelik a természet és az élet minden vonatkozását. A művész egyformán erős táj-

képeiben, csendéletben, állatképeiben, portréi, aktjai, tanulmány alakjai pedig egészen kivételes alkotó tehetségről tesznek tanu-bizonyságot.

Abban a kiváló szerencsében volt részem, hogy az elmúlt évben megtekinthetem a Nagybánya-i festő kolóniát, végig gyönyörködtem az összes művészek műterméit, de annyi gazdagságot, művészi értéket Thorma János ma már világmárka festőművész műtermén kívül egyben sem láttam mint Shakirov műtermében... Láttam bibliai tárgyú óriási vásznait, rendkívüli ábrázoló erővel megalkotott szociális vonatkozású és bányász tárgyú képeit, melyek Shakirovot ilyenben egyedülállóvá teszik az országban. Nem csoda ha a legutóbb Bucarestben tartott kiállítás alkalmából a legnagyobb országos román lapok, Brasovban a német és magyar, Clujon a magyar lapok a legnagyobb elismerés hangján írtak Shakirov tárlatáról.

A művész Petroseni-i tárlatán »Festés közben« c. képe magát a művészt ábrázolja olyan hus és vérvalóság erővel, amely alkotóját kiváló portré festőként mutatja be. »Reggel a bánya felé« c. vászna sötét, komor színeivel nagyszerű ábrázoló készségével hű kifejezője annak az alvilági életnek amelyben a bányász él. A »Kocsmai mámor« A »Tul a gondokon«, valamint »A fáradt vándor« című tanulmányai kivételes élmény számba mennek. »Az első szál virág«-ot nézőnek átförösdök a szíve a kedves báj-tól, amely a képről lesugárzik. A »Cigány putrik« c. kép valósággal perzsel gazdag, meleg színeivel. Az »Orosz hómező«-ben, valamint az »Orosz falu« c. képekben benne él a hazájától elszakadt orosz művész nosztalgija. A »Munka közben« c. vásznról annyi élet néz le ránk, hogy aggódva várjuk, mikor lépnek előnkbe alakjai. Téli tájait nézve, önkéntelenül összevonjuk magunkon a kabátot, annyira élethűek. Aktjai nagyon szép, komoly tanulmányok.

Az összes képeken előmlik valami különleges szinhangulat, talán a végtelen oroszmezők lelkivilágának optimista állás-kék szintónusa, amelyhez hasonlólt ismert festőművészeknél még nem láttunk.

Shakirov festőművész komoly, nagy érték, kivételes ábrázoló erő, színeknek vonalnaknak született mestere. Önmagát teszi gazdaggá, ki tárlatát megnézi.

E képek valutat képviselnek a szó legtellesebb értelmében... a legnemesebb valutat, amelyek nemcsak szabadiszekként, de állandó eleven, élő hangulatot teremtő valóságokként többet érnek minden láda-fiában. vagy vaskazettákban féltve érzött bankó kötegeknél.

WERESS BÉLA

— Amerikai rollós íróasztalt keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Igy néz ki a kiváló minőségű fogpaszta csomagolása:



A nagy tubus csak Lei 22.—

Lágy, kellemes, habzó, csodás ízű

„NIVEA“

UJ KLUB

nyílt meg szerdán este, a București kávéház külön termeiben, melyet e célra alakítottak. A klub családias jellegű, olvasóterme a bel- és külföldi szépirodalmi lapok egész halmazát nyújtja, hideg és meleg ételekről, italokról a București kávéház bérleje gondoskodik, a kitűnő Csengeri dzsessz pedig a megfelelő hangulatról, aki táncolni akar, az is hódolhat kellő szórakozásának. A kártyatermekben brids és kommerszjátékok de rouletten, chemin de fer és karametlin (toti) is kipróbálhatja a szerencsését, mindent csak szolid alapon, melynek bizonyosságul szolgál, hogy a bérlelő tíz leies zsetonokat csináltatott. Mindent egybevetve megállapítható, hogy városunk egy új és érdekes szórakozóhellyel bővült, ahol bizonyára örömmel fognak tartózkodni azok, akik a klub és társasági-élet hívei.

SZINHÁZ.

Bácskai Gyula és társulata e héten tervezi megkezdeni színiszezonját jól beszervezett társulatával. Egyelőre Lupeniben, Vulcanban és Aninosan játszanak s csak az itteni szezon befejezése után jönnek be Petrozenibe, a legújabb újdonságokkal. A tagok sorában régi ismerősöket találunk. A Román házaspár, Honti Piri, Badóci Károly és Sugár Gitta és természetesen a Bácskai házaspár, az igazgató és a primadonna Lantos Ila, akiket szívesen látott a közönség s remélhetőleg az érdeklődés ezalkalommal is a kellő mértékben fog megnyilvánulni. A bérletezést Kánya Lajos jtkár már megkezdte.

Az állami osztálysorsjáték

amely lehetővé teszi mindenkinek, aki kártóan játszik, hogy milliomos legyen, vagy, hogy legalább is olyan összeghez jusson, amely az anyagi gondoktól mentesíti.

A legszegényebb ember is megtud reszkirozni havonta 200. Leit, hogy egy negyed sorsjegyet vásároljon, és részese legyen a szerencsének, amely minden hónap 15 én a milliók tömegével árasztja el az Osztálysorsjáték játékosait. Ehez nem kell semmi más, mint a józanul gondolkozó embernek úgy a saját, mint a családja érdekében azon cselekedete, hogy a napi legminimálisabb és feleslegessé válható kiadásait Állami Osztálysorsjegy vásárlásra fordítsa.

Akik megszabadultak már az anyagi gondoktól.

Február hó 15 én zajlott a 9-ik sorsjáték 4-ik és befejező húzása. Ez alkalommal Ardealból és Banatból ismételtlen számosan lettek milliomosok. Ez a sorshúzás különösen kedvező volt a cluji főelárusítókra, akik vevőik egész tömegével közölteék azt, hogy nyertek, hogy mentesültek az anyagi gondoktól.

A Banca Ilescu s.a. Cluj is a nagy nyeremények özőnével árasztotta el vevőit és Jimbóliától Vişeu de Sus-ig, Bihortól Predealig található a szerencsés nyerők. A 6092 szám 200.000 Leit a 641, 3500, 3673, 27172, 62076 számok egyenként 100.000., 100.000. Leit a 10492, 34202, 49523, 257589 számok egyenként 70.000. Leit és ezenkívül számtalan 30.000. Leit és ennél kisebb nyeremények egész özőnet nyerték.

A Banca Ilescu s.a. nagy nyereményeiből jutott Clujra, Oradeara, Bratcára, Gherlára, Cehul Silvenire, Abrudra, Sebes Albará, a Székelyföldre, Zalaura, Timisoarara, Aradra, Fogarasra, Satu Marera Sighetre, stb. helyekre. A 200.00. Leies nyeremény egy oradeai cselédeleány és bratkai szegénydiák és egy cluji pincér között osztott meg. — a

100.000. Leies nyereményekből részesült egy gherlai román ügyvéd és egy szegény zsidó kereskedő. Cehul Silvánian egy társaság. Abrudon egy tisztviselő, Surducban egy iparos, Sebes Alban egy földműves, Zalaurban két nagycsaládu iparos, Fogarason egy fiatal nő, egy nyomorban élő nyugdíjas, Satu Maren két szegény kereskedősegéd, Sigheten egy lelkész, Oráştian egy nincstelen család, Sebes Alban egy özvegy asszony, Székelyföldön egy hitelszövetkezet mentesült a fenyegető bajoktól, Trei Scaneban egy sport egyesület zillalt anyagi helyzetét szanalta a jókor jött nyeremény.

Megállapítható, hogy a nyeremények mind jó helyre kerültek, szegény reászorult emberekhez, akiknek kiut volt ez a szegénységből.

A fentiek azt is igazolják, hogy a Cluji főelárusítások egész Ardeal és Banat területén megtartottak hegemoniájukat a szerencse terén. A szerencse Állandóságát az is tanúsítja, hogy nem csak a nagy elárusítások, amelyek osztályról osztályra millió nyereményekről számolnak be, hanem ezáltal még a kisebb elárusítót is kegyeibe vette a szerencse, aki szintén számottevő és jelentőségteljes milliós nyeremény birtokába juttatta a szerencse forgandósága következtében játékosait.

HIREK

— A budapesti nemzetközi vásárt az idén május 8-tól 18-ig terjedő időben rendezik meg ugyanazon területen, ahol múlt évben volt, de lényegesen kibővített keretek között. A vásár vezetősége hónapok óta folytat tárgyalásokat az összes számbajövő európai és tengerentúli utazási vállalatokkal, a Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói számára adandó vasút-, hajó-, reptűlgép- és autocar-kedvezmények engedélyezése tárgyában. Az eddigi tárgyalások szerint mindazok az utazási kedvezmények, amelyek az elmúlt évben voltak, az 1936. évi vásár alkalmából is engedélyeztetni fognak, sőt számos vállalat részéről előreláthatólag még a múlt évinél is messzebbmő kedvezmények fognak engedélyeztetni. Az összes utazási kedvezmények a Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványaihoz lesznek kötve. A vásárigazolványokhoz csatolt u.n. kedvezményes utalványfüzet az utazáson kívül még a budapesti tartózkodás alkalmából biztosít igen meszemenő kedvezményt a színházak, fürdő- és szórakozóhelyek, muzeumok, stb. látogatása tekintetében. Érdekes, hogy a Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai ebben az évben először a legnagyobb magyar kereskedelmi és ipari kaszinók látogatására is fel fogják jogosítani az igazolványok tulajdonosait, amennyiben a vásárigazolványok birtokosai a szobanforgó kaszinók tiszteletbeli tagjaivá válnak a vásár tartamára.

— A Fierul. Clujon megjelenő, a román vaskereskedelem és rokonszakkák hivatalos közlönye legutóbbi száma több értékes cikkben foglalkozik az erdélyi és bánáti vaskereskedők kongresszusával, mely február hó 23-án fog lezajlani Clujon és a vaskereskedők országos kongresszusa március hó folyamán lesz Bucureştiben. Felhívjuk az érdekeltek figyelmét ezekre a közleményekre, melyek a szakma sok problémájának megoldási lehetőségeivel foglalkozik. A lapnak nem szabad hiányozni egyetlen vas és műszaki kereskedő asztaláról sem s megrendelhető Cluj. I. Str. Minoritilor 2 sz. alatti szerkesztőségben.

Legszebb ajándéknak valót

Rákosa Ferenc

asztalosmesternél lerakított
rozott butorokból választhat

Olcso, szép. maradandó!!!

— A Timisoarai Bank és Kereskedelmi R. T. jülvölgyi sorsjegyeinek főelárusítóhelye: Schaffer Lipót nagykereskedő, Petrozeni.

BUCUREŞTIBEN

minden kereskedelmi vagy jogi természetű megbízást elintéz

„Biru de Contencios Comercial“

BUCUREŞTI 2. Str. Nic. Ionescu 19/a. Telefon 3—32—98

Felvilágosítások a kiadóban.

— Eladó egy ház, mely áll két szobakonyha-előszobából, mellékhelyiségekkel és pincelakással, a város forgalmas mellék-uccájában, közel a központhoz. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Mi vásároljunk?

Onnek nem kerül fáradságába és a hirdetővel és velünk szemben is kedves figyelmel fanusil, ha bevásárlásainál a »PETROZSÉNYI UJSÁG«-ban megjelent hirdetésekre hivatkozik.

— GÉPIRÓNÓT KERES mielőbbi belépésre a Vasmunkás-Szervezet, irodája részére. Írásbeli ajánlatok ugyanott nyújtandók be.

— Kiadó Március 1-re nagy üzlethelyiség és lakás Lupeniben a Kohn házban? Szemben az Állomással.

30

60

90

Lei egy óra javítása, jótállás mellett az »ATELIER DE CEASORNICEI«, a Bucureşti kávéház melletti óraja vitó műhelyben. Műhelyvezető: »Bieber«.

Adás-Vétel:

Egy női kerékpár és egy jómárkájú tennisz racket préssel, eladó! Cim kiadóban.

Varrógép (szűllyeszthető) és egy diszesen himzelt (bánáti) nemzeti ruha eladó. Cim: Aurel Vlaicu ucca 18 sz. (fűszerüzletben)

Eladó egy jókarban levő Patephon lemezekkel és két alapca gyertyatartó. Cim a kiadóban.

Eladó Petrozeni egyik mellékuccájában, forgalmas helyen egy ház, mely áll 2 uccai, 1 udvari szobás mellékhelyiséges és két 1 szoba-konyha-kamrás lakásból. Cim a kiadóban.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára:

speciális rum és likőr
készítményeit.

Kapható: mindenütt!